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24 1. [153] FEg Aol HojH o4
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fay ={@rge OVFOO
0, (z,y) = (0,0)

of thsto] the Bl GshAle.
(a) (%) f= BHOIA A%917] BHaHA 2.
(b) (53) grad £(0,0)& F5H] 2
(c) (53) f= DA vl s BYotA 2.
BA 2. [108] f(z,y) = sinhz cos ol s} B30l FakA 2.
(a) (%) [SEFR] QHOIA f(w,9)°] 37 SATFFAE FolAI 9.
(b) (5%) the S@ko] ZAsH=A WAk, 1 o8 L.
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oA Aol olgds f(z,y)7h HH v = (1,1)°]

DVf(271) =a, Dv2f(271) =b (a,bER)

olaf, g(z,y) = (2% — v)f(x,y)9] oA Bu]EAS Dy2g(2,1)& a9} bol
s LAl Q.

24 6. [209] 24

X (t) = (24 cos(3t), 4, 1 +sin(3t)), (0<t<m)

Tz Ty
sto] Mzm dy — dz & T3 Q.
of tistod /XQMZQ = & oA

24 7. [204] BEHEA (u,v,z,y) 2 JERR Z7F RYA Ho® L5
zu + you? =2
zud 4 y?ot =2

ot A P(1,1,1,1)°] thsto] tha &5l HoHAL.

(a) (124]) 99 & FAAS 5 WSFst= Hs5o Aol 4 P
Qe (u,0) = Fo,y)] T2 HeFdehe 28 294 2.

(b) (87) ()27 A P 2FolA ush viz 27 (2,90l HF Beolet.
oluf, 4 PelA SUot SV Az FaiAle
xr x

24 8. [203) #RAA A (3, 7). (.0, (2m,0), (m,m)E HAHo=
A AL2EY 9 Rel dhato] D18 AS FeAe
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24 10. [204]] AL HBFZNA A

o Folzl WFE Set spit. 59| AW T = 059 Aol MY u, 25
ofet 7o PHRUES FokAle. (&, T Wet #alsteh)

24 11. [208] HERWIH IABAR Fol7 TA
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r=1+4+cosf, (0<6<m)
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/C(z + e”siny)dz + (x + €” cos y)dy

BA 12, [20%] A4 AEZINA HolE 3

(a) (10%) =9 59| Yol Area(S)E 514

(b) (10;‘&:'1) _E"_EE S’Q] %}é% ("Evga E)ﬂ' o IIH’ ZArea(S)E o]-/\]
A 13, 257 EPWe] 49 UM Ao dFES 2 = flz,y)
tiste], fo] Tz oA AR FmEIro] 2

W Ay, ) = —E¥2) L ame g aae Auag
(22 +y2 +22)3
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(109) HEHA] 49 22 +y° < 42 D& T 1), (a)E 0| §5te] Tk
H2g 7oA.
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A 14. [20] AR FHEFENA Aol HE

F(z,y,2) = e*sinyi+ Va8 + 2coszj+ (22 +y? + 3)k

S:iz=(1-a?- y2)6179”273y27 (2>0)
| cisted, B/ 3 S5 AR 9w ® FoHA2. T, SB AR
WS nd n k> 08 WEGES Gk

£4) 15. [208] Y ARFTOIA 94 0 FHOZ ok WA 5] 2
o7k r > 091 79 Sok, YA 2] A7} p(# )2l & A P7E FolA it
P7}uka) AEFolA Fole WeR

o efstel, MEIgS AL the HES FoHAL.

BA 16. [254] =4
C(t) = (cost, sint, sin(2t)), (0 <t < 27)
of efsto] che HARE FoHAIL.
/ (e® + y3)dx + (cosy + 22)dy + (x + sin z)dz
C




